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Хто забезпечує безпеку в агенції оборонних закупівель?

Медведєв Андрій Геннадійович - у 2022 році звільнений за корупцію з органів
прокуратури (остання посада – начальник управління процесуального керівництва у
сфері оборонно-промислового комплексу Спеціалізованої прокуратури у військовій та
оборонній сферах Офісу Генерального прокурора).

Як встановила Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів (КДКП), «…
Медведєв А.Г., використовуючи свої службові повноваження, незаконно збирав
інформацію з обмеженим доступом та передавав її особам, які не мали права на
ознайомлення з нею, що, зокрема, сприяло ухиленню від відповідальності осіб,
підозрюваних у вчиненні кримінальних правопорушень, а також, використовуючи
своє службове становище, за допомогою інших прокурорів втручався у хід
досудового розслідування у кримінальному провадженні з метою прийняття певних
процесуальних рішень на користь третіх осіб, в приватних інтересах забезпечував
контроль щодо надходження й розгляду в органах прокуратури звернень, поданих у
кримінальних провадженнях».

Рішення Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів № 112дп-22 від 03
серпня 2022 року про звільнення з повним описом корупційних діянь Медвєдєва А.Г.
та доказів їх вчинення - за посиланням. 

У червні 2023 року Медведєв А.Г прийнятий на роботу провідним інспектором, а вже
у вересні призначений… начальником відділу Управління безпеки Агенції оборонних
закупівель Міністерства оборони України.

У листопаді 2023 року робочою групою Міністерства оборони України проведено
перевірку - оцінку набуття спроможностей виконання функції служби державного
замовника Державним підприємством Міністерства оборони України “Агенція
оборонних закупівель”.

Перевіркою, окрім іншого, встановлено: «…на посаду начальника відділу взаємодії з
правоохоронними органами та проведення контрольних заходів Агенції призначено
Медведєва А.Г., якого було звільнено з посади начальника управління… Офісу
Генерального прокурора за дисциплінарний проступок, який передбачено пунктами
1, 3, 5, 6, 8 частини першої статті Закону № 1697-VII.

Керівництву Агенції беззаперечно був відомий наведений вище факт, але разом з
цим  Медведєва А.Г. було прийнято на роботу та призначено на керівну посаду.
Уповноваженим з антикорупційної роботи погодження вказаної посадової особи не
здійснювалось…

Зазначене може вказувати на існування корупційного ризику з боку керівництва
Агенції, пов’язаного з призначенням на керівну посаду  Медведєва А.Г. .».

За результатами висновків Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів
Державним бюро розслідувань 19 грудня 2023 року зареєстровано кримінальне
провадження № 62023100120001033 щодо Медведєва А.Г. за ознаками
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 387 Кримінального кодексу
України – «… в період 2020-2021 р.р. розголосив дані досудового розслідування
особам, які не мали права на ознайомлення з ними».

Медведєв у терміновому порядку спробував скасувати рішення КДКП, підключив для
цього «потужну» команду, зокрема експрокурора й ексесбеушника, а нині адвоката А.
Трипілка – курується Ренатом Кузьміним, колишнім нардепом від ОПЗЖ та у
минулому заступником Генерального прокурора України. У Трипілка близький зв’язок
зі скандально відомим Андрієм Наумовим /головним «касиром» СБУ за часів І.
Баканова/, з яким довгий час працював у Генеральній прокуратурі.

Однак Київський окружний адмінсуд 15.05.24 р. відмовив у поновленні на посаді
позивача, прийняв доводи прокурорської комісії, якою фактично доведено
зловживання посадовим становищем А. Медведєвим при здійсненні своїх
функціональних обов’язків на відповідальній посаді в Офісі Генерального прокурора.

Далі призначення на посади в Агенції, зокрема в секторі безпеки, продовжують
дивувати та спонукають до однозначного висновку, що деякі керівні співробітники
(відповідальний Лисюк С.А., ексспівробітник СБУ, заступник директора Агентства з
безпеки – нещодавно звільнений за провали в роботі) або зовсім не розуміються на
кадровій роботі, або свідомо діють на шкоду державним інтересам.

У кінці грудня 2023 року на посаду начальника Управління безпеки Агенції
«протягується» Юришев Павло Леонідович, який не пройшов переатестацію в
органах української поліції.

Павло Юришев відомий як активний учасник антимайдану в 2014 році, за вказівкою
міністра внутрішніх справ Захарченка В.Ю. «прикривав» координатора тітушок Юрія
Крисіна та його підручних, у тому числі після вбивства ними 19 лютого 2014 року
журналіста В’ячеслава Веремія, Героя України (цей та багато інших фактів
антиукраїнської діяльності Юришева загальновідомі, тому постає питання - як же його
перевіряли?).

На посаді начальника підрозділу внутрішньої безпеки поліції Київської області
Павло Юришев вчинив низку правопорушень, пов’язаних із насильством над
підлеглими, що зафіксовано у кримінальних провадженнях щодо нього, які були
закриті, як вважають потерпілі, без достатнього обґрунтування.

Посідаючи відповідальне становище, Юришев П.Л. «привів» в Агенцію оборонних
закупівель на тепленьку посаду, з можливістю ознайомлення з таємними та
конфіденційними матеріалами Сурова В.О. Вони разом приховали факт проживання
близьких родичів Сурова на тимчасово окупованій території, в м. Стаханов, що з
врахуванням повного доступу до системи електронного документообігу, а в
подальшому можливого отримання ним допуску до державної таємниці та
конфіденційної інформації створює передумови до витоку даних, пов’язаних з
організацією заходів протидії збройній агресії.

І зовсім недавно призначена в управління безпеки з перспективою  переведення на
високу посаду в Агенції особа, яка також скомпрометувала себе в органах, -
Олександр Богатиков.

Трішки був в УБОЗ поліції Київської області, але не прижився, кажуть колеги, що аж
занадто запопадливий до грошей.

Трохи більше року був у Державному бюро розслідувань (ДБР) – звільнили, бо, як
свідчать дебеерівці, такого ненажерливого ще не бачили.

Потім, у 2023 році, невідомим чином Богатиков попадає у київське обласне Бюро
економічної безпеки (БЕБ). Протримався кілька місяців – із тріском звільнили,
оскільки зразу ж проявив себе ненаситним щодо фінансів, якими бізнес мав
ділитися.

Такий собі Фігаро-цирульник у правоохоронній системі, який стриже систематично й
усіх.

Скільки протримається в Агенції? Судячи з кредитної історії, - не довго. Але де були
очі та вуха посадових осіб, відповідальних за перевірку, які давали добро на роботу
Богатикову?

Може, спецслужбам і керівництву Агенції вже пора звернути увагу на цю серйозну
проблему, поки ситуація повністю не вийшла з-під контролю.
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У Запоріжжі компанії з
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Суд виправдав ексдиректора
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пораненням 

Мільярди від Міноборони та
«скромні» податки: до «Вирій
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питань
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